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1. UVOD 

 
1.1. Općina Sračinec  

 
1.1.1. Geografski položaj općine Sračinec 

Općina Sračinec nalazi se na sjevernom rubu Varaždinskoj županiji, nekoliko 
kilometara sjeverozapadno od samog grada Varaždina.  Općina Sračinec je 

pogranična općina budući da manjim dijelom graniči s Republikom Slovenijom, 
dok na sjeveru graniči s Međimurskom županijom. Na jugu graniči s općinom 

Vidovec te na zapadu s općinom Petrijanec. 
 

Općina Sračinec nalazi se na 180 metara nadmorske visine i prostire se na 

23,53 km² što čini 2% od ukupne površine Varaždinske županije što ju čini jednom 
od najmanjih općina u Varaždinskoj županiji.  

 
Administrativno se dijeli na dva naselja, Sračinec i Svibovec Podravski pri 

čemu je središte općine naselje Sračinec. Prema površini, Svibovec Podravski je 

najveće naselje s 13,41 km², dok je naselje Sračinec površinom manje s 10,12 
km².  

 
Geografski položaj općine Sračinec povoljan je za turističku valorizaciju 

budući da se nalazi u blizini grada Zagreba kao glavnog izvorišta domaće turističke 

populacije, a jednako tako je i u neposrednoj blizini grada Varaždina kao 
županijskog središta za lokalne posjetitelje. Osim toga, geografski položaj 

povoljan je za strane posjetitelje budući da se nalazi u neposrednoj blizini 
Republike Slovenije pa stoga i drugih država u njezinoj neposrednoj blizini poput 
Austrije.  

 
 

1.1.2. Broj stanovnika 

Prema Popisu stanovništva iz 2021. godine, Sračinec ima 4.678 stanovnika 
što nije velika brojka. Budući da broj stanovnika općine Sračinec nije velik, to je 

čini odličnom turističkom destinacijom za posjetitelje koji izbjegavaju gužve i žele 
uživati u miru i tišini uz sve ostale benefite koje općina pruža u turističkom 

kontekstu poput netaknute prirode i svježeg zraka.  
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1.1.3. Prometna povezanost 

Dobra prometna povezanost iznimno je značajna za razvoj turizma kako bi 

turistička destinacija bila lako dostupna posjetiteljima. Prometno geografski 
položaj općine Sračinec povoljan je budući da je povezana s dobrim cestovnim 
pravcima koji vode prema sjeverozapadu do Varaždina kao i zbog blizine autoceste 

A4 Goričan – Varaždin – Čakovec- Zagreb. Jednako tako općina je lako dostupna 
i stranim posjetiteljima budući da je u blizini graničnog prijelaza Macelj s 

Republikom Slovenijom. 
 

Geoprometni položaj općine Sračinec povoljan je zahvaljujući neposrednoj 
blizini grada Varaždina, županijskog središta, s kojim je dobro povezana cestovnim 
vezama. Cestovni promet na području općine povoljan je zahvaljujući cestovnoj 

mreži javnih i nerazvrstanih cesta. Prometna povezanost na državnoj razini 
također je povoljna budući da kroz općinu Sračinec prolazi državna cesta D2 

dužine 3,12 km koja ide iz smjera državne granice s Republikom Slovenijom prema 
Varaždinu, Koprivnici i dalje prema Virovitici. Na spomenutu cestu D2 spaja se 
županijska cesta ŽC 2037 Sračinec – Svibovec Podravski kao i ostale općinske 

nerazvrstane ceste s područja općine. 
 

 

1.1.4. Društvena infrastruktura 

Društveni život neke destinacije važan je čimbenik u turističkom smislu 

budući da isti omogućava specifičan autohtoni doživljaj destinacija kao i 
povezanost s lokalnim stanovništvo te upoznavanje s njihovom kulturom i 
običajima.  

 
Na području općine Sračinec za društveni razvoj zajednice postoje domovi 

kulture i vatrogasni domovi u naseljima Sračinec i Svibovec Podravski. Uz to, u 
naselju Sračinec nalazi se Dom kulture Sračinec te Dom umirovljenika. U naselju 
Svibovec Podravski nalazi se Turističko kulturni informativni centar Svibovec, 

Vatrogasni dom Svibovec te Društveni dom Svibovec Podravski. 
 

 

1.1.5. Gospodarstvo i razvijenost 

Indeks razvijenosti, prema posljednje dostupnim podacima izračuna 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU za razdoblje 2014.-2016., općinu 
Sračinec pozicionira u V. skupinu  jedinica lokalne samouprave koja se prema 

vrijednosti indeksa nalazi u zadnjoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica 
lokalne samouprave s indeksom razvijenosti 101,568. Usporedbe radi, 
Varaždinska županija prema klasifikaciji županija nalazi se u III. skupini s 

indeksom razvijenosti koji iznosi 101,713. 
 

Indeks turističke razvijenosti Općine Sračinec, prema posljednje dostupnim 
podacima Instituta za turizam za 2021. godinu, svrstava ju u IV. kategoriju s 
indeksom koji iznosi iznosi 7,81.  

 
Kad je riječ o gospodarstvu, odnosno gospodarskim djelatnostima, 

promatrano prema područjima djelatnosti na ukupne rezultate poslovanja pravnih 
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osoba/subjekata općine Sračinec, na području općine dominira trgovina na veliko 
i malo te prerađivačka industrija.  

 
Razvoj turizma doprinio bi razvijenosti općine. Uz to, razvoj turizma 

omogućava da turizam bude jedna od primarnih gospodarskih grana.
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1.2. Uvjeti za razvoj Turističke ponude 

 
1.2.1. Turizam 

Na području općine Sračinec, prema Strategiji razvoja općine Sračinec za 
razdoblje 2015.-2020. godine, trenutno nije razvijen turizam.  No, to ne znači da 

na području općine ne postoje potencijali za razvoj turizma, primarno outdoor 
turizma kao selektivnog oblika turizma uz mogućnost razvoja rekreacijskog, 
lovnog i ribolovnog turizma. Također, budući da je na području općine rijeka Drava, 

postoji i potencijal za razvoj vodenog-avanturističkog oblika turizma poput 
kajakarenja i/ili raftinga.   

 
Prema Strategiji razvoja općine Sračinec za razdoblje 2015.-2020. godine, 

određeni selektivni oblici turizma prepoznati su kao potencijal s obzirom na 

sadržaje kojima područje raspolaže pa se tako navodi da općina Sračinec, u 
suradnji s drugim općinama, planira pokrenuti turističke sadržaje uz stari tok 

rijeke Drave poput (rafting staze).  
 
Područje općine također ima potencijala za razvoj ribolovnog i lovnog 

turizma budući da je područje općine u sklopu je lovnog područja lovačkih 
društava Varaždin, a isto tako područjem općine prolazi stari tok rijeke Drave uz 

dravsku šumu te derivacijski odvodni kanal HE Varaždin što omogućava razvoj 
ribolovnog turizma. 

 

Kao što je već spomenuto, područje općine Sračinec obuhvaćeno je 
Regionalnim parkom Mura-Drava u sklopu kojega postoje izgrađene biciklističke 

staze pa stoga postoji potencijal za razvoj iznimno popularnog selektivnog oblika 
turizma, a to je cikloturizam.  
 

 

1.2.2. Opis reljefa 

Reljef prostornog obuhvata općine Sračinec pretežito je nizinski u nizini 
rijeke Drave uz brežuljkaste predjele.  Cijelo područje općine nalazi se na 
graničnom području triju velikih geografskih cjelina: istočnih Alpi, unutrašnjih 

Dinarida i panonskog bazena.  
 

Reljef općine Sračinec povoljan je za turističku valorizaciju outdoor turizma 
kao selektivnog oblika turizma koji privlači turističku populaciju koja voli boraviti 
na otvorenom u prirodi uz sportsko-rekreativne aktivnosti. Reljefne karakteristike 

općine poput nizinskih i brežuljkastih predjela koji su bogati netaknutom prirodom, 
mir i tišina te svježi zrak turistički su elementi koji su atraktivni outdoor turistima.  
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1.2.3. Klima 

Na području općine Sračinec karakteristična je kontinentalna toplo - kišna 

klima. U nastavku slijede karakteristike kontinentalne toplo-kišne klime prema 
posljednje dostupnim izvorima iz Strategije razvoja Općine Sračinec za razdoblje 
2015.-2020. godine.  

 
Godišnje količine oborina su kontinentalnog tipa koje svoj maksimum 

postižu u toplom dijelu godine, a sekundarni maksimum u kasnu jesen. Prosječna 
godišnja temperatura zraka iznosi oko 10°C, a najtopliji mjesec je srpanj, dok je 

najhladniji siječanj. Srpanj kao najtopliji mjesec u godini ima srednju mjesečnu 
temperaturu od 19,5°C, a najhladniji siječanj ima srednju mjesečnu temperaturu 
od -1°C. 

 
Kad je riječ o oborinama, ukupne godišnje količine oborina iznose cca 900 

mm. U najhladnijem dijelu godine u prosjeku ima između 45 i 50 dana sa snježnim 
pokrivačem. Mraz se javlja od rujna do svibnja, a tuča se javlja prosječno jednom 
godišnje. Prosječne mjesečne vrijednosti relativne vlage zraka su iznad 70%.  

Ovakav tip klime povoljan je za razvoj outdoor turizma budući da prosječna 
godišnja temperatura zraka omogućava uživanje u outdoor turističkim 

aktivnostima tijekom cijele godine, kako ljeti tako i zimi kada se zahvaljujući 
snježnom pokrivaču može uživati u snježnim outdoor aktivnostima.  
 

 

1.2.4. Prirodne atrakcije 

Prirodne atrakcije na području općine Sračinec karakteristične su za 

kontinentalni dio Hrvatske pa kao takve obuhvaćaju nizinske i brežuljkaste 
predjele sa šumskim predjelima. Nizinski dio općine nalazi se u blizini rijeke Drave 

koja je još jedna prirodna atrakcija ovog područja.  
 
Šumsko područje nalazi se uz staro korito rijeke Drave pri čemu pokrivaju 

5,22 km2 površine, odnosno 22,3% ukupne površine općine. Zastupljena je šuma 
vrba na sprudovima, šuma vrba i topola uz Dravu, šume bijele johe obalnog 

područja Drave te degradirani i fragmentirani oblici nizinske šume hrasta lužnjaka 
s jasenom, johom i topolom.  

 
Na području općine Sračinec nalazi se i Regionalni park Mura-Drava, koji je 

proglašen uredbom Vlade Republike, a koji se proteže kroz Međimursku, 

Varaždinsku, Koprivničko-križevačku, Virovitičko-podravsku i Osječko-baranjsku 
županiju, na području rijeke Mure i Drave ukupne površine od 87.680,52 ha. Dio 

općine Sračinec koji se nalazi u Regionalnom parku Mura-Drava spada u Dravske 
akumulacije, a u sklopu parka prolazi i biciklistička ruta Mura-Drava. 

 

Područje općine Sračinec također je vrednovano kao područje važno za 
ptice Europske Unije, takozvanog SPA područja, temeljem analize koje je načinio 

Zavod za ornitologiju HAZU. Ornitološko područje općine podijeljeno je na 4 dijela: 
Dravske akumulacije, Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog Polja), 
Srednji tok Drave (od Terezinog Polja do Donjeg Miholjca) te Podunavlje i donje 

Podravlje. Uz to, velik broj ptica prisutnih na ovom prostoru nalazi se na popisu 
ugroženih vrsta na europskoj razini. Na širem području obitava veliki broj 
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ugroženih i zaštićenih vrsta ptica kao što je mali vranac, brezov zviždak, vodomar, 
crna roda, štekavac i ostale zaštićene ptice. 

 
Također, na području općine Sračinec nalazi se područje Ekološke mreže 

NATURA 2000, a to su: 
 

• HR1000013- Dravske akumulacije – područje očuvanja značajno za ptice ( SPA)  

• HR2001307-Drava – akumulacije- područje od značaja za vrste i stanišne tipove 
( SCI).  

 
Još jedna od prirodnih atrakcija općine Sračinec je i tematski Topiary park, 

odnosno park zelenog kiparstva, kao prvi takav na području Hrvatske i drugi u 

Europi.  
 

Nabrojane prirodne atrakcije na području općine Sračinec potencijalno bi 
mogle biti povoljne za razvoj outdoor turizma uz razvoj novih i dodatnih outdoor 
turističkih sadržaja poput biciklističkih staza i/ili parkova, pješačkih/planinarskih 

staza i tome sličnih sadržaja kao prepoznatih outdoor atrakcija.  
 

 

1.2.5. Kulturno-povijesne atrakcije 

Za razvoj outdoor turizma kulturno-povijesne atrakcije mogu biti odlična 

nadopuna outdoor prirodnim atrakcijama pa je postojanje ovakvog tipa atrakcija 
svojevrsna prednost.  

 
Na području općine Sračinec kulturno-povijesne atrakcije odnose se na 

sakralne atrakcije. Jedna od sakralnih atrakcija na području općine je Kapela Sv. 

Benedikta koja se nalazi u naselju Svibovec Podravski, a koja je ujedno i zaštićena 
materijalna nepokretna povijesno-kulturno baština. Još jedna od sakralnih 

atrakcija nalazi se u naselju Sračinec, a to je župna crkva Sv. Mihovila kojoj je u 
tijeku valorizacija i utvrđivanje svojstava koje bi ovu sakralnu građevinu uvrstile 
na popis zaštićene baštinu općine. 

 
Zaštićena nepokretna povijesno-kulturna baština (materijalna):  

• Kapela Sv. Benedikta u Svibovcu Podravskom. 

 
 

1.2.6. Smještajni i ugostiteljski objekti  

Smještajni objekti važan su dio turističke suprastrukture neke destinacije 
koji predstavljaju polazišnu točku za razvoj turizma koji se ne bazira na 
jednodnevnom, odnosno vikend turizmu. Ako destinacija želi razviti višednevni 

turizam, što znači da turisti u destinaciji borave više od dva dana, potrebno je, uz 
raznolike turističke atrakcije i sadržaje, omogućiti i kvalitetnu ponudu smještaja s 

dovoljno smještajnih kapaciteta.  
 
Kad je riječ o kontinentalnom dijelu Hrvatske, u koji spada i općina Sračinec, 

prema Tomas istraživanju 2019, turisti većinom iznajmljuju kuće za odmor kao 
preferirani oblik smještaja s naglaskom na kuće za odmor s pričom.  
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Prema podacima iz Strategije razvoja općine Sračinec za razdoblje 2015.-2020. 
godine, na području općine Sračinec registriran je jedan smještajni objekt u obliku 

Guesthouse-a koji broji 20 ležajeva.  
 

Trenutna ponuda smještajnih kapaciteta na području općine Sračinec 
nedostatna je za razvoj turizma. Nerazvijena smještajna infrastruktura otvara 
prostor za razvoj raznolike ponude smještaja s posebnim naglaskom na kuće za 

odmor (s pričom) kao preferiranim oblikom smještaja u kontinentalnom dijelu 
Hrvatske prema posljednjim podacima recentnog Tomas istraživanja.  

 
Osim smještajnih objekata, za razvoj turizma neke destinacije važna je i 

raznolika ponuda ugostiteljskih objekata s ponudom jela i pića. Ugostiteljski 

objekti važni su zbog gastronomske ponude koja mora biti autohtona i lokalna, ali 
i raznolika, kako bi potencijalni turisti mogli upoznati lokalnu gastronomiju, 

specijalitete i namirnice specifične za određenu destinaciju. 
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2. Potencijali razvoja outdoor aktivnosti 

 
2.1. Osnovni tipovi outdoor aktivnosti 

Outdoor turizam još se naziva i aktivnim, odnosno avanturističkim 
turizmom. Ovaj oblik turizma odnosi se na turistička putovanja koja uključuju 

najmanje dva od sljedeća tri elementa:  
 

1. fizičku aktivnost,  

2. prirodno okruženje  
3. kulturnu razmjenu 

 
Aktivni oblik turizma održivi je oblik turizma koji se uklapa u koncept 

održivog razvoja kao i u postavljene ciljeve razvoja hrvatskog turizma. Njegova 

najznačajnija odlika kao posebnog oblika turizma svakako je mogućnost 
produljenja sezone zbog čega je vrlo često idealno rješenje za turističke 

destinacije čiji se turistički proizvodi oslanjaju na „sunce i more“ pa stoga imaju 
samo ljetnu turističku sezonu. Aktivni turizam pruža  mogućnost ponude 

turističkog proizvoda koji je primjenjiv gotovo cijele kalendarske godine te, kao 
takav, omogućava turističku sezonu tijekom cijele godine. Osim toga, aktivni 
turizam najčešći je oblik turizma u Kontinentalnoj Hrvatskoj s obzirom na turističke 

atrakcije koje to područje nudi te je, kao takvo, odlično za outdoor aktivnosti.  
 

Hoće li se neka aktivnost nazvati „outdoor“ aktivnošću ovisi o okruženju u 
kojem se ona odvija i o razini intenziteta izvođenja aktivnosti. Outdoor aktivnosti 
su one aktivnosti koje se provode u prirodnom okruženju koje nije u velikoj mjeri 

promijenjeno od strane čovjeka i koja se odvija jakim, odnosno aktivnim 
intenzitetom. Outdoor aktivnosti, s obzirom na prirodno okruženje u kojem se 

provode, dijele se na planinarske, zemljane i vodene aktivnosti. Planinarske 
aktivnosti su aktivnosti koje se odvijaju u planinskoj prirodi, a u njih se ubrajaju 
planinarenje, trekking, penjanje, brdski biciklizam, planinarenje po snijegu, 

planinarsko skijanje, paraglajding i trail trčanje. Zemljane aktivnosti su aktivnosti 
koje se odvijaju u prirodi, a ubrajaju nordijsko hodanje, trčanje, lov, kampiranje, 

jahanje, biciklističke ture i skijaško trčanje. Vodene aktivnosti su aktivnosti koje 
se odvijaju na vodi, a u njih se ubraja kanjoning, plivanje u otvorenim vodama, 
kajakarenje, jedrenje, ribolov, vodeni sportovi na dasci, ronjenje i ronjenje na 

dah.  
 

Također ih možemo podijeliti u tri osnovne skupine prema tipu sportskih 
rekvizita koji se koriste, pa tako razlikujemo skupinu koja se kreće koristeći bicikl, 
skupinu koja se kreće hodanjem ili trčanjem te skupinu koja se kreće vodom 

koristeći nekakav oblik plovila. 
 

Prilikom kreiranja sadržaja za outdoor aktivnosti trebaju se u obzir uzeti 
komparativne prednosti destinacije te se voditi pravilima struke prilikom kreiranja 
sadržaja kako bi oni bili u skladu sa zahtjevima za određeni tip korisnika. Kao 

primjer certifikata struke navodimo EuroVelo Certificate koji izdaje ECF (European 
Cyclists Federation). Za kreirane sadržaje potrebno je izraditi karte sa tragovima 

koje je moguće preuzeti na navigacijske uređaje te ih pratiti u prirodi. Također na 
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tim kartama trebaju biti naznačene pozicije glavnih infrastrukturnih rješenja te 
raznih POI-eva. 

 

  
2.1.1. Biciklizam 

Biciklizam je jedan od oblika outdoor aktivnosti, odnosno oblik aktivnog 
turizma koji se naziva cikloturizam i odnosi se na putovanja s ciljem rekreativnog 
bicikliranja u prirodi. Cikloturisti su osobe koje se intenzivnije bave biciklizmom, 

sudjeluju na biciklističkim manifestacijama i/ili odlaze na biciklistička putovanja u 
obliku vikend putovanja ili dužim i udaljenijim putovanjima.  

 
Glavni motivi cikloturista su težnja za zdravim životom, boravak u prirodi, 

rekreacija, težnja za novim izazovima, mentalna relaksacija i odmor. Preferiraju 

kružne staze ili tematske rute koje prate neke rijeke, jezera, koje spajaju obale 
mora, odnosno rute s vrlo malo ili bez prometa pri čemu im je glavna motivacija 

otkrivanje prirodnih i kulturnih ljepota te uživanje u krajoliku koji je bogat 
netaknutom prirodom. Upravo to su glavni kriteriji pri odabiru turističke 

destinacije na koju će se uputiti.  
 
Europsko cikloturističko tržište procjenjuje se na oko 75 milijuna cikloturista 

pri čemu su Njemačka, Francuska, Italija, Velika Britanija, Poljska i države 
Beneluxa najveća europska emitivna cikloturistička tržišta. 

 
 

2.1.2. Planinarenje, trčanje, šetnja 

Pješačenje i planinarenje trenutno su najpopularnije outdoor aktivnosti u 

Europi koje privlače sve dobne skupine i društvene slojeve. S obzirom na trenutno 
društveno stanje koje je rezultat pandemije COVID-19, sve je veći fokus na 
zdravlje i zdrav život zbog čega se očekuje da će se broj osoba koje će se tijekom 

odmora željeti baviti laganim rekreativnim aktivnostima kontinuirano i stabilno 
povećavati.  

 
Prema istraživanju, osobe koje odabiru ovu vrstu outdoor aktivnosti 

ekološki su osviještene, srednje životne dobi i visokog obrazovanja. Pokazalo se 

da putuju tijekom cijele godine, najviše u proljeće, ljeto i jesen pri čemu su to 
većinom vikend putovanja. Pri odabiru turističke destinacije preferiraju bliže, 

relativno brzo dostupne destinacije pri čemu je primarna motivacija za 
putovanjem želja za boravkom u prirodi i upoznavanje prirodnih ljepota te odmor 

i opuštanje. Na putovanja odlaze uglavnom u društvu partnera ili s grupom 
prijatelja. Osim pješačenja i/ili planinarenja, preferiraju i promatranje i/ili 
fotografiranje biljnog i životinjskog svijeta destinacije u kojoj se nalaze.  

 
Trčanje također spada u oblik outdoor turizma pri čemu je druga 

najpopularnija outdoor aktivnost u Europi. Procjenjuje se da se ovim brzorastućim 
trendom na području Europske unije redovno bavi oko 50 milijuna ljudi. Trail 
trčanje je oblik trčanja koji se ne provodi na asfaltiranom, betoniranom ili drugom 

obliku popločene staze, već se odnosi na trčanje u prirodi. Skraćeno, trail trčanje 
je trčanje kroz označene prirodne predjele i podloge koje nisu asfaltne ceste. 

Obično je riječ o pješačkim i/ili planinarskim stazama koje omogućavaju uživanje 
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u prirodi, ali i avanturu koju cestovno trčanje ne pruža s obzirom na to da uvijek 
pruža nove i nepredvidive doživljaje ovisno o stazi i godišnjem dobu.  

 

 
2.1.3. Kajak, rafting, kanu 

Ovaj specifičan oblik outdoor sportskih aktivnosti odnosi se na sportove koji 
se provode na vodama, a za pokretanje plovila koriste se razni oblici vesla. Vrlo 
je popularan oblik turističke ponude jer se njime mogu baviti svi uzrasti, a može 

se provoditi i grupno, pa je tako popularan za obiteljske izlete i odmor u prirodi.  
 

Glavni preduvjet je da na destinaciji postoji neki oblik vodene površine po 
kojoj se on može provoditi, pri čemu treba uzeti u obzir da se vode dijele na više 
stupnjeva zahtjevnosti, pa se prilikom kreiranja sadržaja treba voditi pozornost 

koja je ciljana skupina za koju će sadržaji biti namijenjeni 

 
 

2.2. Potrebna infrastrukturna rješenja 

Kako bi se određena destinacija mogla nazvati outdoor destinacijom 
potrebno je voditi računa o infrastrukturi. Način na koji atrakcije i outdoor 

sadržajima opremaju, interpretiraju i kombiniraju najbolji je znak koliko neka 
destinacija brine i razumije svoje goste. Od klasičnih trim staza i motoričkih 
parkova, preko bike parkova i vodenih poligona te ostale infrastrukture destinacija 

koja želi privući i zadržati goste treba konstantno razmišljati korak unaprijed. Kako 
bi infrastrukturna rješenja bila adekvatna potrebno je poduzeti niz koraka od 

osmišljavanja, dizajna, izrade i realizacije. 
 
Tako je nakon inicijalnih trasiranja pravaca potrebno definirati zahtjeve za 

podlogu po kojoj će se korisnici kretati, kakvu će signalizaciju pratiti, koliko često 
i na kojim lokacijama će biti postavljena odmorišta i pristaništa za plovila. Sva ta 

infrastrukturna rješenja trebaju biti osmišljena i prilagođena na način da su što 
manje invazivna u prostor, a da ujedno korisnicima pružaju adekvatne uvjete za 
prakticiranje određenog oblika sadržaja. 

 
 

2.2.1. Podloga 

Osnovni je preduvjet za korištenje neke površine u svrhu outdoor sportskih 

i ostalih sadržaja, a svaka skupina korisnika ima svoje zahtjeve kada govorimo o 
površini po kojoj će prakticirati svoje aktivnosti. Tako je primjerice za nesmetano 

kretanje biciklom potrebno osigurati relativno stabilnu i ne rastresitu podlogu, a 
putevi trebaju biti redovito održavani kako ne bi na njima bilo neželjenog raslinja. 
Stoga je potrebno za svaki oblik outdoor aktivnosti predvidjeti i osigurati 

adekvatne uvjete za korisnike. 
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2.2.2. Signalizacija 

Kako bi se korisnici sigurno kretali prirodom potrebno je kreirati i osmisliti 
standardiziranu signalizaciju koja će ukazivati korisnicima da su na dobrom putu, 

te gdje je to potrebno upozoravati na mjesta gdje je potreban dodatan oprez 
prilikom korištenja kreiranih ruta ili staza. 
 

 

2.2.3. Odmorišta 

Prilikom kretanja prirodom potrebno je s vremena na vrijeme odmoriti, ali 
i u slučaju iznenadnih vremenskih promjena pronaći adekvatno sklonište. S toga 

je važno osmisliti i postaviti odmorišta koja će korisnicima pružati zaštitu od 
padalina ili jakog sunca, gdje će moći sjesti te eventualno nadopuniti svoje uređaje 

električnom energijom, napraviti osnovni popravak bicikla ili samo uživati u 
okolini. Za te potrebe potrebno je osmisliti tipsko odmorište koje je kasnije 

moguće pozicionirati na predviđenim lokacijama. 
 
 

2.2.4. Pristaništa za plovila 

Za lakši ulazak i izlazak iz vode potrebno je osmisliti i izraditi pristaništa za 
plovila u obliku pontonskih ili nekih drugih platformi koje pružaju adekvatnu 
površinu s koje je moguć nesmetan ulazak i izlazak iz vode vodeći se pri tome sa 

promjenjivim vodostajima koji su na određenom području mogući. Također 
potrebno je razmišljati i o pristupnim putevima putem kojih je moguće dopremiti 

plovilo da obale. 
 
 

2.2.5. Manifestacijska infrastruktura 

Zaljubljenici u outdoor sportove vole se okušati u raznim manifestacijama 
prilagođenima za tip aktivnosti kojim se bave, bilo to u obliku trkačke utrke, 
rekreativne biciklijade ili veslačkih natjecanja ovakve manifestacije privlače velik 

broj sudionika koji startaju najčešće zajedno sa iste lokacije na kojoj se prije i 
nakon završetka iste zadržavaju.  

 
S toga je potrebno razmišljati o adekvatnom prostoru sa kojeg bi se ovakve 

manifestacije mogle startati i završiti, a na kojima se za sudionike trebali nalaziti 

razni popratni sadržaji poput osnovnog sanitarnog čvora, klupa i stolova za kojima 
bi se mogla servirati hrana i piće nakon manifestacija te bine na kojoj bi se mogla 

vršiti najave natjecanja, predstavljanja ekipa i sudionika te podjele nagrada nakon 
natjecanja. Također trebalo bi predvidjeti i gledalište koje će biti usmjereno prema 
bini.  

 
Za tu potrebu potrebna je površina od oko 700m2, a za binu je potrebno 

predvidjeti i ostale uvjete poput elektro instalacije kako bi čitav kompleks bio u 
skladu sa zakonskim odredbama.  
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3. Zaključak 
 

Općina Sračinec svojim geografskim položajem te pozicijom uz rijeku Dravu 
i neposrednom blizinom grada Varaždina ima veliki potencijal razvoja outdoor 

sportskih sadržaja koji bi trebali biti osnova za razvoj izletničkog turizma.  
 
No prilikom kreiranja tih sadržaja potrebno je uključiti struku koja će na 

adekvatan način prepoznati komparativne prednosti lokacije te ih na kvalitetan 
način osmisliti i pretvoriti u atraktivan i održiv turistički proizvod, pri čemu treba 

velikog računa voditi o potrebama samih korisnika. 
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